## Rittal - Das System.

Schneller - besser - überall.

## Adapter CP 60 auf CP 40 – CP 6206.650

Stand: 18.10.202



ALTSCHRÄNKE >> STROMVERTEILUNG >> KLIMATISIERUNG >> IT-INFRASTRUKTUR >> SOFTWARE & SERVICE >>

## Adapter CP 60 auf CP 40 für Stand- und Tragarmsystem – CP 6206.650 erstellt am: 18.10.2021 auf www.rittal.com/de-de



Produktbeschreibung	
Beschreibung:	Zum Übergang von CP 60 auf 48er Rundrohr.
Einbaumöglichkeiten:	Zur Befestigung an Stand- und Tragarmsystemen mit Tragprofil CP 60
Material:	Stahl
Farbe:	RAL 7035
Lieferumfang:	Adapter Gewindeformende Schrauben für Tragprofilbefestigung Inkl. Dichtung
Grundmaterial:	Stahl
Produktbeschreibu	ng
Länge:	300 mm
starr:	ja
Verpackungseinheit:	1 St.
Gewicht/VE:	1,81 kg
EAN:	4028177709621

© Rittal 2021

Zolltarifnummer:	73064020
ETIM 7.0:	EC000882
ETIM 6.0:	EC000882
e CI@ss 8.0/8.1:	27400556
e CI@ss 6.0/6.1:	27189261
Produktbeschreibung:	CP Adapter CP 60 auf CP 40, zum Anbau von CP 40 Gehäuseanbindungen

© Rittal 2021 2